

# 捡到1万多元现金，他主动送到失主家

星报讯(王文玲 记者 沈娟娟) 7月30日晚上7点多，家住合肥市卫岗社区臧大郢居民组的贾成国吃完晚饭出门锻炼，在公共厕所抽香烟时发现了个鼓鼓的包，靠着包里的一张身份证，他快速找到了失主，并将包里的一万多元现金和很多张收据送到了失主家。

“我是准备去公共厕所抽香烟的，里面有一个架子，我把香烟盒放上去，却发现一个鼓鼓的包，大约有一尺多长、15厘米宽。”贾成国住的卫岗社区臧大郢居民组是个城中村，他和二三十户人家共用一个厕所，“肯定是附近的人丢的，都是邻居，我得赶紧找到失主。”

贾成国找来老伴，他们打开包一看，除了现金和很多收据外，包里还有一张身份证，经过辨认，果然是一位新搬来的邻居的。“我们就赶紧把包送到他家，他喝多了在睡觉，还没

有发现包丢了。”贾成国将包交给失主，失主清点了里面的物品，包括1万多元现金和一些收据，“他说要感谢我，请我喝酒，都是邻居，我捡到东西还给他是应该的。”

贾成国一直是个热心肠的人，2011年，他家隔壁一户人家发生了煤气爆炸，情况危急，也是他临危不乱开展了救援，“我把门踹开，冲到火里把煤气罐搬出来，还把一家四口人救了出来。”

因为该户损失惨重，贾成国所在的居民组为那户人家开展募捐，并不富裕的他一口气捐了3000元。

“每个人都有遇到困难的时候，我遇到了，帮一把，这很正常。”贾成国在臧大郢居民组负责垃圾清运工作，两年前，他还用自己的垃圾车将一名临盆孕妇送到医院，“结果她在医院门口就生了，孩子还是我用我自己的羽绒服包的。”



7月31日，合肥市政协主席韩冰来到铜陵路街道，现场调研“双联双创”和社区协商议事建设工作推进情况，瑶海区委书记黄卫东，区委常委、区委办主任杨大维等陪同考察。铜陵路街道党工委副书记毕守启汇报了社区协商议事平台的成因、工作流程、人员构成以及取得的成效。  
□ 吴兰保 赵新建

## 合肥市社会保险征缴中心 经开(包河)分中心将迁址

星报讯(吴磊 记者 沈娟娟) 记者了解到，合肥经济技术开发区人力资源中心、合肥经济技术开发区劳动人事争议仲裁院、合肥市社会保险征缴中心经开(包河)分中心将于2019年8月5日(星期一)整体搬迁至新办公地址。

据悉，合肥经济技术开发区人力资源中心、合肥经济技术开发区劳动人事争议仲裁院、合肥市社会保险征缴中心经开(包河)分中心将迁到中国合肥人力资源服务产业园5号楼一至三层公共服务大厅，临时入口位于锦绣大道与天门路交口向西200米天门湖工业园北门，市民可乘坐

148路、601路公交车至锦蓬路口公交站下车，向东步行150米，从天门湖工业园北门进入。

具体办公时间为周一至周五9:00~17:00，为方便群众办事，公共服务大厅将启用智能叫号系统，请在取号机上取号办理。同时，咨询服务电话也正式公布，0551-63812611、63812005(合肥经济技术开发区人力资源中心);0551-63679141(合肥经济技术开发区劳动人事争议仲裁院);0551-63852083(合肥市社会保险征缴中心经开(包河)分中心)。

## 7月份， 合肥消防捅了1260个蜂窝

星报讯(王玮 记者 马冰璐) “消防员吗？我家阳台有个蜂窝，你们能帮忙清除吗？”随着温度升高，合肥消防部门接到类似的求助越来越多。昨日，记者获悉，据合肥消防部门统计，仅7月以来，合肥消防部门就已处置1260起蜂窝警情，占总出警量百分之六十，仅一周时间，在合肥市区，消防员们就出动了180多次捅蜂窝。

时下正值三伏天，室外气温近40摄氏度。7月29日，合肥市合安花园的一住户报警称，家中的阳光房内，有一个如篮球大小的马蜂窝，24岁的合肥消防救援支队蜀山中队消防员段德亮与队友们随即与报警人联系前往处置。

当段德亮开始换防蜂服时，“豆大”的汗珠从他的脸上滴了下来，在准备戴上头套时，段德亮深吸了一口气，开始在密不透风的环境下摘取马蜂窝，大约10分钟后，脱掉防蜂服的他已是满脸通红，大汗淋漓。记者随手用红外线测温仪测量他的衣内温度，竟高达48摄氏度。他说“通常穿防蜂服10到15分钟已经是极限了，如果时间再长就受不了了，之前我还中暑过一次。”据了解，最多的一天，蜀山中队就要出动5至6次警，有时一个小区还会有多个马蜂窝，碰到这种情况，消防员们会统一时间，集中进行清理。

“消防员在捅蜂窝的时候会受伤吗？”段德亮说：“遇到攻击性特别强的马蜂，它们会透过防蜂服的衣缝连接处，刺透进来，蜇伤我们。”

即使经验丰富的消防员，也不是万能的，不是所有的蜂窝都能进行处置。“有的马蜂筑巢会在屋檐、房梁、窗台，有的蜂窝更是筑巢在高层建筑外墙，我们去处置的时候危险性特别大，很多时候都够不着，实在没办法，也希望市民能理解。”段德亮无奈地说。

另外，由于警力有限，消防员正在处置紧急险情，无法第一时间赶去捅蜂窝，一些市民不理解打来投诉电话，也让段德亮和他的队友们有些委屈。

据了解，消防员们通常处置马蜂窝时，为了节省警力，不影响灭火救援的正常开展，中队会在统一的时间集中进行清理，出警时，会开一辆消防车带上灭火装备，以防止有紧急警情发生。但因为警力有限，要优先保障急难险重的警情，消防员们也纷纷表示，市民对于马蜂窝的恐惧，他们非常理解，只是在处置过程中，希望有更多市民对消防员们多一些理解与包容。



昨日，在合肥市庐阳区大杨镇草塘社区，68岁的退伍老兵沈光洲为小朋友讲述参战的故事。为从小培养孩子的爱国热情，“八一”前夕，合肥市庐阳区大杨镇草塘社区关工委开展“听老兵讲故事 激发爱国热情”活动，邀请退伍老兵沈光洲为辖区小朋友进行爱国主义教育，通过讲述自己参战的经历激发孩子们的爱国热情。  
□ 葛传红 记者王恒/图



7月30日，合肥市三里一村社区组织社区少年志愿者，走访慰问社区92岁孙达义和86岁王珍两位退役老军人。孙达义老人为孩子讲述艰苦卓绝的抗日战争和从军生涯，孩子们聚精会神听完孙老的讲述后，纷纷簇拥上去，给孙老送上了大大的拥抱，表达由衷的敬意。  
□ 王世璠 黄如文/图

## 新桥机场地面客运秩序专项整治持续推进 非法营运等违规行为一律按上限处罚

星报讯(朱隽 王晨辰 记者 祝亮) 为进一步净化新桥机场道路运输市场环境，自7月份起，由安徽民航机场集团牵头，机场公安局、合肥市交通运输局联合启动新桥机场地面客运秩序专项整治工作，严厉打击新桥机场喊客拉客、非法客运等违法违规行为。昨日，记者从合肥市运管处获悉，此次新桥机场联合整治将秉承“严管重罚”的原则，对联合行动期间查处的道路运输违规行为，将一律按照上限从重处罚。

在7月17日下午的新桥机场联合整治行动中，合肥市运管处执法人员在高速路口附近发现，当事人王某驾驶皖ASOW\*\*大众轿车涉嫌未取得出租汽车经营资格证，擅自从事出租汽车客运经营活动。执法人员通过对驾驶员和乘客进行分别询问及调查取证，证实当事人王某驾驶皖ASOW\*\*大众轿车带了乘客从新桥机场到蚌埠市一院，约定到达后收取车费三百五十元。因当事人无法当场提供车辆营运证和其他有效证件，故执法人员决定暂扣皖

ASOW\*\*大众轿车。在进一步调查核实后证实，王某违反了《安徽省道路运输管理条例》第十六条的规定，并依据《安徽省道路运输管理条例》第五十六条第(一)项的规定，决定按照上限给予罚款贰万元整的行政处罚。

据了解，根据前期摸排和群众举报，新桥机场联合整治明确以打击“黄牛”喊客、拉客，查处非法从事出租客运、班线客运、包车客运等非法营运活动为重点，组建由公安、运管部门执法人员组成综合执法队伍，通过日常监管和集中联合整治的方式，不断加大对新桥机场地面客运秩序的整治力度。

合肥市运管处相关负责人表示，为保障广大旅客的合法权益，营造良好经营秩序，综合执法队伍已开展两次联合行动，查扣涉嫌非法网约车、非法营运及网约车巡游揽客等道路运输违规经营行为8起。同时，对联合整治行动期间查处的道路运输违规经营行为，该处秉持“严管重罚”的原则，坚持发现一起，查处一起，并一律按照上限从重处罚。